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DAS BESTE AUS BEIDEN WELTEN
Maximale Leistung. Kompaktes esign.



Mit er s lanken auweise un  em er orragen en a rkom ort bietet er e 
na  Mo ell eine Motornennleistung on 27  bis 300 . as optimale Leistungs-
gewi t ermögli t ielseitige Einsat mögli keiten es raktors. u em wer en 
ie eit enster ür ie el arbeit ergrößert.
o enbearbeitung  aatbettbereitung  ussaat o er ransportarbeiten wä ren  
er Ernte -  er ptum C  ist mit mo ernsten stemen ausgestattet  ie maximale 
raktion au  em el  sowie eine si ere Han abung un  optimales rems er alten 

au  er traße garantieren. er ptum C  über eugt ur  außeror entli en 
e ienkom ort un  ö ste i er eit. enießen ie as großartige a rge ü l  -  in 
er ewiss eit  ass ieser raktor u em eine ö st pro table In estition 
arstellt.

DER OPTUM CVX. OPTIMALE EFFIZIENZ.







EFFEKTIVER UND LEICHTER ARBEITEN - DEN GANZEN TAG
as großartige e ü l  einen ptum C  on Case IH u a ren.

Erleben ie en überragen en Kom ort es ptum C .
Er ist ni t nur absolut be ienungs reun li  son ern sie t mit  
em neuen esign au  se r gut aus un  garantiert maximales  
a r ergnügen. 

DER OPTUM CVX. EXZELLENTE FAHREIGENSCHAFTEN
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INTUITIVE BEDIENUNG
ie aben e e ituation oll unter Kontrolle.

Wir wissen  wie eschäftigt ie und Ihre itar eiter sind  
esha  egen wir Wert darauf  dass ie ei einem Wechse  

des Traktors keine eit er ieren  wei  ie sich mit einer neuen 
Anordnung der ediene emente ertraut machen müssen  
Auf a en Case IH Traktoren  om a um is um uadtrac  
nden ie dasse e edien a out  ie edienung des tum 

CV  erfo gt weitestgehend ü er den u ticontro er und das 
IC edienfe d  we che eide in die Arm ehne des it es 
integriert sind  eide sind ergonomisch angeordnet und in 
e uemer eichweite  dadurch ha en ie die Hau t
ediene emente des Traktors immer ur Hand
er u ticontro er ist durchdacht kon i iert und die Taster 

sind hintergrund e euchtet  so dass ie schne  mit der 
edienung ertraut sind  auch wenn ie ihn um ersten a  

ge rauchen  omit ha en ie jede ituation estens im 

riff  denn mit diesem He e  ha ten ie a e ed  
die ie enötigen  immer in der Hand
H drau ik  a fwe e  Antrie sstrang und  
werden ü er das IC edienfe d etätig    
griffgünstig direkt or dem u ticontro   

urch«ussmengen  und eitsteuerung sind a   
unter der A deckung in der Arm ehne angeor

er Leistungsmonitor des Traktors e nde     
rechten A äu e und in Kom ination mit dem    
Touchscreen onitor ermög icht die An   

edientei e des tum CV  eine erfekte Ü   
effekti e Kontro e für eine sicheres und  
Ar eiten

DER OPTUM CVX. OPTIMALE ERGONOMIE

A





ZUGKRAFTÜBERTRAGUNG
E ien  run  um ie r.



tun e um tun e au  em el  - er ptum C  ist ank unserer bewä rten  
-Motoren un  em C - etriebe extrem e ient. arüber inaus sorgt as 

utomatis e ro ukti itäts-Managements stem M  ur  ie bstimmung 
on Motor re a l un  etr iebeüberset ung ür maximalen ortr ieb bei  

minimalem Kra tsto erbrau . 

DER OPTUM CVX. MAXIMALE EFFIZIENZ.











PRODUKTIV UND VIELSEITIG
ür e en Einsat  kon ipiert.

ielseitigkeit un  ro ukti ität sin  ie run prin ipien es ptum C . iese 
raktoren können e e u gabe meistern  Kompakt genug ür s nelle 
ransport a rten un  ausrei en  leistungsstark ür s were ugarbeiten.
ie neu konstruierte or er-  un  Hintera se  ein a stan  on 2.  mm un  bis 
u 2  m große ei en . . 7 0 7 2  garantieren eine ex ellente 
ugkra tübertragung un  beein ru ken e raktion.

DER OPTUM CVX. OPTIMALE VIELSEITIGKEIT.







ront  und Heck a fwe e mit standardmäßig  e ektronisch 
umscha t aren reh ah en im Heck und einer ront a fwe e 
mit 2 reh ah en a s tion  ie a fwe en werden ü er das 
IC edienfe d in der Arm ehne am ahrersit  edient
ür Ar eiten mit geringerem Leistungs edarf ietet der 

tum CV  eine  Heck a fwe e und eine  
ront a fwe endreh ah  mit  er Traktor erreicht die 
co reh ah en ei weniger a s  min des otors  was 

Kraftstoff er rauch und eräusch ege  s ür ar senkt  er 
anftan auf erfasst den erhöhten An aufwiderstand ei 
inscha tung der a fwe e und steigert die reh

moment e astung daraufhin schrittweise  ine h drau ische 
remse sto t die ewegung der a fwe engetrie enen 

eräte  so a d der ahrer die a fwe e ausscha tet  as 
h drau isch etätigte und e ektronisch gerege te stem 
ermög icht eine stufen ose odu ierung und schüt t die 
Kom onenten

ie a fwe enautomatik scha tet die a fwe e aus  wenn 
das Heckhu werk ausgeho en wird  und scha tet sie nach 
dem A senken wieder ein  ie Hu ste ung  in der die 
a fwe e aus  und eingescha tet wird  ist einste ar und 

kann im neuen H C II Vorgewendemanagement 
rogrammiert werden

DER OPTUM CVX. OPTIMALE KRAFTÜBERTRAGUNG.

HECKZAPFWELLE MIT VIER DREHZAHLEN - 
FRONTZAPFWELLE MIT ZWEI DREHZAHLEN
Leistungsstark o er wirts a tli  -  ie aben ie a l.

VORTEILE

n  Heck a fwe e standardmäßig 
mit  reh ah en

n  ront a fwe e mit 2 reh ah en  
a s tion 

n  a fwe enmanagement
n  anftan auf der a fwe e 

schont Ihre Ar eitsgeräte
n  ront a fwe e für höhere rodukti ität
n  ie a fwe en etätigung kann in 

das H C II Vorgewendemanagement 
integriert werden



Case IH hat die H drau ikan age des tum CV  auf einer 
eistungsstarken um e aufge aut  die eine ördermenge 
on is u 22  min iefert  as er eiht dem ront  und 

Heckhu werk die Hu kraft  die es mühe os mit den 
schwersten An augeräten aufnimmt  ie können a so mit 
größeren eräten ar eiten und Ihre rodukti ität weiter 
steigern

ie H drau ik um e ist auf hohe ördermengen ei 
niedrigen otordreh ah en ausge egt  so dass auch der 
höchste Ö edarf den tum CV  nicht wirk ich fordert und 
somit Kraftstoff ges art wird
Im Heck sind is u  e ektroh drau ische teuergeräte mit 
g eich eitiger edarfsgerechter ruckö ersorgung 
insta iert  die den insat  sehr großer Ar eitsgeräte 

ermög ichen  iese teuergeräte sind ü er die 
ediene emente on urch«ussmenge und eitsteuerung 

in der Arm ehne des ahrersit es o  kon gurier ar  in 
ower e ond Ansch uss ist auf Wunsch erhä t ich
er tum CV  kann auf Wunsch mit wischenachs
teuergeräten entweder  oder  für ein ronthu werk 

ausgestattet werden
ront  und Heck usat steuergeräte assen sich mit 

e ternen ediene ementen om oden aus etätigen
chauen ie auf die technischen aten  ie werden 
eeindruckt sein

DER OPTUM CVX. OPTIMALE FLEXIBILITÄT.

VIELE ANBAUMÖGLICHKEITEN
ür s werste eräte gebaut.

VORTEILE

n Maximale Hubkra t es He k ubwerks .0  kg
n  elektronis e usat steuergeräte im He k un   

3 wis ena s- teuergeräte mögli
n is u 223 l min umpen ör erleistung ür 

beson ers anspru s olle rbeitsgeräte
n oll integriertes ront ubwerk mit  

konkurren loser Hubkra t on bis u . 2  kg

Dur ¡ u  u  Z t t u ru  r t  
B  t  AFS Pr  TM M t r.
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ie werden entdecken  dass der tum CV  eine 
außergewöhn iche ug eistung auf dem e d und einen 
o kommen neuen  höheren ut ast ereich on is u 

 kg ietet  ie Vorderachse hat wei ederungs inder 
und eine neu kon i ierte eacti e teuer um e  m 

adsch u f und oden erdichtungen u erringern  können 
auf Wunsch an Hinter  und Vorderachse wi ingsräder 
montiert werden  

ieser Traktor hat einen eeindruckenden Wendekreis und 
ist mit einer reiten Auswah  an Anhänge orrichtungen 
erhä t ich  on der standardmäßigen automatischen 
Anhängerku ung is hin ur Kuge ko fku ung für 
schwere Trans ortar eiten

er tum CV  ü er eugt durch sein niedriges ewicht  die 
hohe otor eistung und die enorme ut ast  Auf Wunsch 

wird der tum CV  für eine stets estmög iche 
rems eistung mit einem A stem ausgestattet  er 

Traktor remst damit sofort und ohne ch eudern a  se st 
ei Trans ortfahrten mit schweren Anhängern  so a d der 
ahrer das rems eda  etätigt

Außerdem ist ein eifendruckü erwachungss stem 
erhä t ich  mit dem der ahrer is u  eifen an Traktor 
und Anhängern ü erwachen kann  as stem ist in den 
A  ro T  onitor integriert und ermög icht die 

inste ung on chwe werten  ei deren Ü erschreitung 
eine Warnme dung auf dem is a  erscheint  it der im 
ahr eugheck insta ierten ruck uftan age kann der ahrer 

den eifen auf um en  um um etrie  urück ufahren

DER OPTUM CVX. OPTIMALE SICHERHEIT.

OPTIMALE TRAKTION UND ERHÖHTE SICHERHEIT
leiben ie wen ig – au  em el  un  bei remsmanö ern au  er traße.

VORTEILE

n  A rad  und ifferen ia s erren anagement
n  Wenderadius on nur  m
n  Vorderachsfederung erhöht ta i ität 

und Traktion
n  A  Anti ockier remss stem für schne es 

und sicheres A remsen
n  Auto teer rake erweitertes A
n  eifendruck Ü erwachungss stem  um  

jeder eit die o tima e Traktion sicher uste en
n  is u 2  kg ront a ast oder 

Hinterradgewichte on is u 2 kg
n  Vie seitiges eifenange ot mit einem 

urchmesser on is u 2  m

 A ra  u  D r a
rr Ma a t

 St r ABS u  
Aut St r Bra  
r u r    

ra u   
Tra t r

 R ru ü r a
u    u  

R  a  Tra t r  r  
a   Ar t rät  

. A ä r



BLEIBEN SIE IN DER RICHTIGEN SPUR
Case IH an e  arming stems M  ür ö ste E ien .



Es ist ein großartiges e ü l  en neusten raktor aus em Hause Case IH u a ren  
un  u wissen  ass man eine intelligente In estition getätigt at. ies wir  ur  
wertsteigern e unktionen wie as aktuelle an e  arming stem M  eine 
um assen e I  Kompatibilität un  as HMC II orgewen emanagement no  
unterstri en.

as M-Kon ept ielt arau  ab  ass ie I re etriebskosten optimieren un  lange 
rbeitstage au  em el  u einem angene men  stress reien Erlebnis wer en lassen. 

I  Kompatibilität ist ür iese raktorkategor ie selbst erstän li  un  ie 
e ienung über en ou s reen-Monitor es ptum C  ist as este an 
e ienkom ort  was ie si  orstellen können.

Im selben Maße wur e as orgewen emanagement HMC II  arau  ausgelegt  
une men  me r rbeitss ritte bei er raktorbe ienung u automatisieren.

DER OPTUM CVX. OPTIMALE RENTABILITÄT.



 AFS A u u  GPS  u  G a a r t  S ur ü
ru

 F  ü r rü t RTK S a au ä    u  
M ut

 Ü r a  u  r a t  S  I r  Ma  t 
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PERFEKTER RICHTUNGSSINN
Erle igen ie I re rbeit s neller mit an e  arming stems.

Case IH Ad anced arming stems A T  ist seit ü er 
einem ahr ehnt der Vorreiter in achen recision arming
Case IH A  ietet Ihnen a es  was ie enötigen  um 
Wiederho genauigkeit  edu ierung on Ü er a ungen  

enkung der etrie skosten und a imierung der 
etrie srenta i ität u er ie en

tandardmäßig sind die CV  Traktoren mit der A T  
Accu uide Vorrüstung und einem A  ro ™ 
Touchscreen onitor ausgestattet  ies edeutet  dass Ihr 
Händ er ein o automatisches integriertes onass
Lenkassisten s stem nachrüsten kann und ie Ihre 
e dar eit mit ranchenführender rä ision er edigen  it 

dem igna  einer oka en TK tation erha ten ie eine 
ur u ur enauigkeit on 2  cm  Ü er den igna

em fang in freier icht inie rauchen ie sich keine 

edanken u machen  nsere oftware mit i A  kann 
das TK stem für is 2  inuten ü er rücken  so dass 

ie die e akte ichtung se st in der A schattung durch 
e äude usw  ei eha ten

as o tiona e Case IH A ConnectT  Te ematiks stem 
ermög icht Landwirten und etrie s eitern  Ihre aschinen 
om üro aus u managen und u ü erwachen  ie können 
aschinen in cht eit ü er den üro C orten und deren 

Leistungsdaten a fragen  ü er die igna e der 
urführung und unk atennet werke  ine Ana se der 

aten hi ft  die Logistik u er essern  den 
Kraftstoff er rauch u minimieren und die Leistung u 
o timieren

DER OPTUM CVX. OPTIMALE SPURFÜHRUNG.

VORTEILE

n  L A Antenne
n  Kostengünstiges T igna
n  Hochgenaues TK igna  a s tion mit  

enauigkeitsstufen on is u 2  cm
n  Integrierte Accu uide Automatik enkung 
n  i  ü er rückt TK igna ausfä e on  

is u 2  inuten
n  enaue rtung a er aschinen mit  

A ConnectT

2



er A  ro ™ ist das rodukti itäts Werk eug des 
tum CV  In der Arm ehne des ahrersit es integriert 

gi t dieser Touchscreen onitor dem ahrer die o e 
Kontro e ü er sämt iche automatisierten Ar eitsa äufe 
des Traktors und eine ückme dung u etrie skosten 
und rtrag in cht eit

s ist gan  einfach den Traktor mit der intuiti en 
 A  ro ™ oftware ein urichten  um mit den stemen 
der A  Lenkautomatik u kommuni ieren und die 

nchronisierung mit I kom ati en eräten 
her uste en  ie können auch urch«ussmengen und 
eitsteuerung der H drau ik rogrammieren  tandard

a äufe des Vorgewendemanagements s eichern und 
Heckkameras ansch ießen  

ach dem etu  erwendet der ahrer ei der e dar eit 
or a em wei Hau tfunktionen: ie A urführung und 

die eräte i dschirme  die automatisch auf dem onitor 
einge endet werden  so a d an ront oder Heck I
kom ati e aschinen angesch ossen sind  et t ha en ie 
die o e Kontro e ü er Ihre aschinen  einsch ieß ich der 
eit  und fahrstrecken asierten unktionen des Vor

gewendemanagements  ü er den Touchscreen onitor
er onitor iefert aten u rodukti ität und 

Kraftstoff er rauch  die ie automatisch auf Ihren üro
C ü ertragen oder auf einem tick s eichern 

können  er tum CV  ist Ihr instieg in die rofessione e 
rodukti ität  

DER OPTUM CVX. OPTIMALE BEDIENUNG.

PRÄZISE STEUERUNG
Interakti  integriert un  intuiti .

VORTEILE

n Intuiti er A  ro T  Touchscreen onitor
n Höhere rodukti ität durch  

minutengenaue Informationen
n etei ter i dschirm für sämt iche 

Informationen
n usat steuergeräte frei konfigurier ar
n urch usät iche Kameras tion  ha en  

ie a e ereiche im ick  die ie nicht  
om ahrersit  aus einsehen können  

n rha ten ie a e e dungen in cht eit  
mit A ConnectT

 I u  K ¦ ur r ar t  
r  St u r rät

 L tu ü r a u

 Ü r a u  r  A au rät   
t  Ka ra

2







as H C II Vorgewendemanagement unterstüt t den 
ahrer eim Wenden am Vorgewende  eder edienschritt 

kann rogrammiert werden  entweder nach eit oder 
nach der urückge egten ahrstrecke  usät ich kann der 
ahrer estimmte Trigger für erschiedene automatisierte 
unktionen set en  so   für das A senken der otor

dreh ah  nach dem Aushe en des eräts  r kann eine 
Vorgewendese uen  auf dem e d während ihrer 
Ausführung auf eichnen oder ei sti stehendem Traktor 
rogrammieren  Ansch ießend kann diese Vorgewende

se uen  automatisch oder manue  aufgerufen werden  
und war ü er den u ticontro er  den A  ro T  

onitor oder das IC edienfe d in der Arm ehne  Anders 
a s mit I  I und II  für die der A  ro T  onitor 

eräteeinste ungen orsch ägt w  im a  des I  II 
eräte steuert  können eim I  III die eräte den 

Traktor steuern
er tum CV  korrigiert dann automatisch Vorwärts  

geschwindigkeit  Hu werksste ung und a fwe en
dreh ah  und etätigt je nach erät die usat steuergeräte  

as rge nis ist ma ima e f ien  on erät und Traktor

DER OPTUM CVX. OPTIMALE AUTOMATISIERUNG.

DIE PRODUKTIVITÄTS-PROFIS
HMC II orgewen emanagement un  integrierte I  Kompatibil ität.

VORTEILE

n  Vorgewendemanagement H C II  
automatisiert Ar eitsa äufe  um den 
ahrer u ent asten und die rodukti ität 
u erhöhen

n  I  II: eo achten und steuern ie 
die eräteeinste ungen ü er den  
A  ro T  onitor

n  I  III für ma ima e ffi ien  
An augerät kontro iert eis ie sweise 
Traktorgeschwindigkeit  He en enken 
des Hu werks und a fwe endreh ah



ARBEITEN OHNE AUSFALLZEITEN
artung lei t gema t.

Wir wissen  dass die eit in der Landwirtschaft stets kna  ist  je weniger eit 
ie mit Wartungsar eiten er ringen  desto esser  ie täg ichen Ü er rüfungen 

und ingriffe der outinewartung für den Case IH tum CV  sind schne  und 
unkom i iert durchführ ar  ie rauchen nur die tandardkontro en 
durch uführen und schon ist Ihr CV  einsat ereit
Wir ha en die tum CV  Traktoren mit er ängerten tunden
Wartungsinter a en kon i iert  damit ie Ihre Wartungskosten niedrig ha ten 
und sich gan  auf ihre Ar eit kon entrieren können

DER OPTUM CVX. OPTIMALE ARTUNG.

VORTEILE

n  nü ertroffene tunden Wartungsinter a e 
eim otor und 2  etrie sstunden ei etrie e und H drau ik

n  Keine Wartung des artike fi ters erforder ich  dank der hoch wirksamen 
Hi e C  A gasnach ehand ung 

n  infacher ugang für schne e täg iche outinewartung 
n  mkehr üfter reinigen automatisch die Küh akete und  

erringern dadurch die Wartungssti stände
n  ruck uftansch uss tion  im Heck für einigung auf dem e d
n  ranchenführendes Kraftstofftank o umen on  Litern und ein  Liter 

Ad ue Tank für sehr ange Ar eitstage











HERGESTELLT IN ÖSTERREICH
uilt wit  passion.

eder Case IH tum CV  Traktor steht für österreichische 
Konstruktions  und ertigungse e en  A s it  der 
euro äischen Case IH nternehmens entra e ist die 

roduktionsstätte t  Va entin der rt  an dem unsere 
Ingenieure und itar eiter in hochmodernen ontage
an agen mit großem ngagement und achwissen 
Traktoren on  is   mit höchster ua ität und 

rä ision entwicke n und auen  
eun ig ro ent der hier hergeste ten Traktoren werden 

e ortiert und tragen unsere Ku tur der ertigungse e en  
hinaus in die We t  as Traktorenwerk on C H Industria  
in t  Va entin  Österreich  schneidet eim jähr ichen Wor d 
C ass anufacturing WC  Audit rege mäßig außer

gewöhn ich gut a   ein rfo g  den wir unserer  
Wor d C ass roduktion und den hoch ua i ierten 

itar eitern erdanken  WC  steht für Kom eten  
ua ität und Leistung eines hochmoti ierten itar eiter

sta s  

A e ro esse werden o timiert und getestet und 
unter iegen e enso wie die ua itätskontro en strengen 

eg ementierungen  die weit ü er anerkannte 
Industriestandards hinausgehen  nserer okus sind 

aschinen  die sich erfekt für moderne Agrar etrie e 
und Lohnunternehmer eignen



M ELLE M 270 C M 300 C
MOTOR

lin er a l

p Common- ail ieselmotor mit 2  entilen  einstu gem e - urbola er un  Hi-e C  bgasna be an lung

bgasstu e tu e I tu e I

Hubraum m³ .72 .72

Hö stleistung gem. ECE 20 3  k 2 2  2 230  3 3

… bei Motor re a l min . 00 . 00

ennleistung gem. ECE 20 3  k   27 22   300

… bei Motor re a l min 2. 00 2. 00

Max. re moment m bei . 00 min . .2 2

re momentanstieg 32 2

Kra tsto tank  iesel  Harnsto  Liter 30  30  

GETRIEBE

tu enloses etr iebe 0 km  EC  o er 0 km  EC  • •
owers uttle • •
us ü rung er Hintera s- i eren ialsperre asse Lamellenkupplung u. i eren ialsperren-Managements stem

etr iebsbremse H raulis  betätigte Me rs eibenbremse im Ölba  selbst na stellen

ZAPF ELLE

p Elektro raulis  mit optionaler ap wellenautomatik

re a len 0  0E  .000  .000E

... bei Motor re a l min . 30  .   . 3  . 3

ap wellen- us ü rung tan ar ption  3 - oll mit 2  Keilen   3 - oll mit  Keilen o er  3 - oll mit 20 Keilen

FRONTZAPF ELLE UND FRONTHUB ERK •   
re a len .000  .000E .000  .000E

... bei Motor re a l min .   . .   .

Max. Hubkra t kg . 2 . 2

EC -Hubkra t über en gesamten erei  in 0 mm bstan  kg . 7 . 7

ALLRADANTRIEB UND LENKUNG ANTRIEBSSTRANG

p Elektro raulis  mit Managements stem  i eren ialsperre stan ar mäßig

 ntiblo kier- remss stem              

or era s e erung • •
Lenkwinkel °

Minimaler en era ius  purweite . 30 mm m 7 7 7 7

H DRAULIKANLAGE

us ü rung ru k- un  olumenstromgeregelte H raulikpumpe

Max. umpen ör erleistung tan ar   ption l min   223   223

stem ru k bar 2 2

egelung Elektronis e Hubwerksregelung EH  mit wingungstilgung

Max. Hubkra t kg .0 .0

EC -Hubkra t über en gesamten erei  in 0 mm bstan  kg 0.30 0.30

Max. n a l er elektr. He ksteuergeräte 

Max. n a l er elektr. wis ena s- teuergeräte 3 3

teuergerät- eitsteuerung  - 0 ekun en au  allen Mo ellen

Kategorie Kat. III  I Kat. III  I
a s lup regelung • •



M ELLE M 270 C M 300 C
GE ICHT

nge ä res Leergewi t kg 0. 00 0. 00

ulässiges esamtgewi t kg .000 .000

ul. or era slast Ein elrä er will ingsrä er kg 7. 00  . 00 7. 00  . 00

ul. Hintera slast kg . 00 . 00

ABMESSUNGEN 
 Max. Länge mit abgesenkten nterlenkern on ront- un  He k ubwerk mm .700 .700

 esamt ö e mm 3.2 3.2

el.  Min estbreite ußenkanten er Hinterra rei en min. max.  mm 2. 3   2. 3 2. 3   2. 3

 a stan  mm 2. 2.

E  Hö e in Mitte er Hintera se  ö ster unkt ge . Kabine  mm 2.3 2.3

ax  purweite orn mm .  - 2.2 .  -  2.2

                         inten mm tan ar a se  . 0 -  2.0 2 o er erstella se  . 0 -  2.37  tan ar a se  . 0 -  2.0 2 o er erstella se  . 0 -  2.37  

STANDARDBEREIFUNG 2)

orn 0   2 0   30

Hinten 0  3 0   2

VERFÜGBARE REIFENKOMBINATIONEN DER GRUPPE 

orn 0  0 3  I  20  7   30 I  0  0  3 0  0 3  I  20  7   30 I  0  0  3

Hinten 7 0  7  2  00  0  2  I  7 0  7   2  I  00  0  2 7 0  7  2  00  0  2  I  7 0  7   2  I  00  0  2
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•  tan ar ausstattung          ube ör           Mit tan ar berei ung          2  onstige ei en au  n or erung          3  ECE 20 entspri t I  3  un  E - i tlinie 7 E            I   Impro e   lexion  bis 20  ö ere rag ä igkeit bei glei em Lu t ru k
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CNH I u tr a  Ö t r r  G H 
St r r  Straß    Sa t Va t  Ö t r r

e ührenfreie ufnummer:   22    

i er eit kann nie s a en  itte or allen mas inengestüt ten rbeiten ie eweilige etriebsanleitung lesen. 
lle Mas inen or em Einsat  untersu en un  au  unktionsmängel prü en. ie Hinweise au  en i er eits-

s il ern am ro ukt be olgen un  alle orgese enen i er eits orri tungen nut en. ieses okument wur e ür 
en weltweiten ertrieb erö entli t. erien- un  a lausrüstung sowie ie er ügbarkeit ein elner Mo elle sin  

ab ängig om ielmarkt. Case IH be ält si  as e t or  te nis e un  konstrukti e Än erungen an en Ma-
s inen unangekün igt or une men  o ne ass araus ie erp² i tung entste t  ieselben Än erungen an bereits 
ausgelie erten Ein eiten orne men u müssen. ie ngaben  te nis en aten  es reibungen un  Illustrationen 
in er orliegen en ros üre waren um eitpunkt er ru klegung aktuell  können si  e o  unangekün igt än-
ern. u  einigen bbil ungen sin  eile er a lausrüstung argestellt  o er es e len eile er erienausrüstung.  

Case IH emp e lt miersto e on .

Case IH ptum C  ros üre – 0 20  – e ru kt in Österrei
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